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AHORHO-ceTOUHME XaPAKTePHCTHKH AHOAHEE XaDAKTEDHCTHKH
aamnin [C-6B, aamnu ['C-6B,

OcHoBHbIe napameTpsl npu Hu = 6,3 B, Ua =250

B,/a=30 MA
TOK HAKAJIA ...c.oonvvrrenennne 0,89 + 0,07 11 Tok cerxu obpatuslii (mpu Uc = —2
B}....... < 3 MKA Tok smuccum karoaa (mpu Ua=Uc= 100 B).... >12A

Hanpspkenue cetku B paboyeli Touke otpunarensoe 2,54 B

KpyTH3Ha XapaKTEPHCTHKH seeseererresee 22 + 6 MA/B

KoadduuueHT ycuneHus................ 65"
Konebarenbnas mourHocts (pu Ug =350 B, /g ==
=90 MA, "—T7,7 CM) .oeevvenee. >2 Br

Mex Ty eKTPOAHBIE EMKOCTH:

BXOJTHAS .eeenvvveeenvveaennns 4,5+1 nd

BBIXOJHAS ... 2" nd

MPOXO/HAS ..... . < 0M06 n®

JIONTOBEYHOCTD ........ccveenne. >5504

Kpurepuu noaroseyHocTu:

KOJIEOATEIIBHASI MOILHOCTD eeeerveeeees >1,6 Br

MAJCHUE MOITHOCTH ................ <35"/o

[penenpHbIe KCIUTyaTALMOHHBIE TaHHbIeHaNpskeHNE HAaKama ................. 6,0—6,6
B

Hampsbkenue aHosa .................. 450 B
HamnpspkeHHe CeTKH ... 0B
HamnpsbkeHue CeTKH OTPULIATENBHOE .......... 100B
TOK KATOJQ ..vevvvenveveannenne 100 MA
TOK CETKH ...vveneevreeranens 25 MA
MourHocTb, paccenBaeMasi aHOJOM .......... 25 Bt
MourHocTb, paccenBaemast CETKOH ... 0,5 Br
MOoIIHOCTh, MOABOIUMAS K CETKE .. 2,5 Br
COIPOTUBIICHUE B IETTH aHOJA ........... 1 xOm
Temmeparypa 000JIOUKH ................ 200°C

Wurepsan pabouux Temneparyp okpysxaromuiei cpeast Or—6010+H00MC



